Биография Саленко Михаила Михайловича
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[bookmark: _GoBack]Саленко Михаил Михайлович родился 6 февраля 1905 года на станции Раздольное. Детство и юность его прошли в крестьянской семье в селе Кневичи, в прошлом Шкотовского, а с 1957 года – Артёмовского района.
Именно здесь начинается его трудовая биография. Трудился чернорабочим на шахтах Артёмовского угольного рудника. Здесь же вступил в комсомольскую дружину.
В 1927 году призвался в Красную армию, служил на мониторе «Яков Свердлов» Амурской речной военной флотилии.
В 1929 году участвовал в боях с белокитайцами за КВЖД.
После демобилизации заочно учился и с1934 года работал учителем. К 1940 году закончил 3х годичные курсы иностранных языков в Москве и преподавал немецкий язык.
2 июля 1941 года был призван в армию, служил в составе 308-й отдельной роты связи, был командиром отделения, а затем командовал взводом. В 1942 году в городе Ворошиловграде (ныне город Луганск) был сформирован отдельный ремонтно-восстановительный 17-й батальон связи. В его составе Михаил Михайлович и прошёл всю Великую Отечественную войну и дошёл до Берлина.
14 декабря 1945 года демобилизовался в город Ленинград и сразу же был приглашён в областной отдел народного образования директором Койвистской санаторно-оздоровительной лесной школы. Работал с блокадными детьми. В той школе ему и всему коллективу учителей ещё раз пришлось воочию убедиться, что такое война, фашизм и его кровавые дела в воспоминаниях маленьких ленинградских детей.
После работы в Ленинграде, в 1955 году, Михаил Михайлович вернулся в родной Приморский край и получил назначение работать директором  сначала в Харитоновской, а затем Многоудобненской школе.
Михаил Михайлович на уроках с учащимися, в беседах с учителями – коллегами старался рассказать всё, что ему пришлось увидеть на войне, а особенно в той лесной санаторно-оздоровительной школе. 
До 1965 года Саленко Михаил Михайлович проработал директором, а затем вышел на заслуженный отдых. Много раз односельчане избирали его депутатом Сельского совета, председателем культурно – массовой комиссии.
За многолетнюю активную работу в районной газете «Ленинский луч» ему решением бюро Шкотовского района КПСС от 26 апреля 1978 года присвоено звание «Почётный селькор».
В канун 40-летия  Победы в ВОВ к фронтовым наградам Михаила Михайловича за ратные дела на войне прибавился орден Отечественной войны II степени.
Саленко Михаил Михайлович прошел долгий, интересный, трудный путь и ушел из жизни  в 1995 году.
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